

RETIFICAÇÃO Nº 01
CHAMAMENTO PÚBLICO COM RECURSOS DA POLÍTICA NACIONAL ALDIR
BLANC DE FOMENTO À CULTURA – PNAB (LEI Nº 14.399/2022)
EDITAIS Nº 01/2024 E Nº 02/2024

A Prefeitura Municipal de Alfenas, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, torna público as retificações dos Editais nº 01/2024 e nº 02/2024, nos itens descritos a seguir, mantendo inalterados os demais itens. A presente retificação é necessária para esclarecer as informações corretas, eliminando assim qualquer dúvida sobre as colocações nos editais já publicados.

EDITAL Nº 01/2024 - Trajetória de Agentes Culturais e EDITAL Nº 02/2024 Seleção de Espaços, Ambientes e Iniciativas Artístico-Culturais. Para ambos editais:

ONDE SE LÊ:

1.1. Prazo para se inscrever

Para se inscrever no Edital, o agente cultural deve preencher e enviar todas informações e documentações obrigatórias, e cumprir os demais prazos estipulados na tabela a seguir.

ETAPA	PRAZO
Período de inscrição	Até 17/11/2024
Resultado preliminar da etapa de seleção	Até 26/11/2024
Prazo final de envio de recurso	Até 29/11/2024
Resultado da etapa de seleção	Até 02/11/2024
Envio de documentos para a etapa de habilitação	Até 09/12/2024
Resultado preliminar da etapa de habilitação	Até 11/12/2024
Prazo final de envio de recurso	Até 16/12/2024
Resultado final	Até 18/12/2024

LEIA-SE:

1.2. Prazo para se inscrever

Para se inscrever no Edital, o agente cultural deve preencher e enviar todas informações e documentações obrigatórias, e cumprir os demais prazos estipulados na tabela a seguir.

ETAPA	PRAZO
Período de inscrição	Até 17/11/2024
Resultado preliminar da etapa de seleção	Até 26/11/2024
Prazo final de envio de recurso	Até 29/11/2024
Resultado da etapa de seleção	Até 02/12/2024
Envio de documentos para a etapa de habilitação	Até 09/12/2024
Resultado preliminar da etapa de habilitação	Até 11/12/2024
Prazo final de envio de recurso	Até 16/12/2024
Resultado final	Até 18/12/2024

Alfenas, 06 de novembro de 2024.